

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT
(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT)

[30.11.2023]

Drejtuar: *One Albania sh.a me adrese Rruga "Muhedin Llagami", Kompleksi "Square 21", Tirane*

Procedura e prokurimit: E hapur sherbime me mjete elektronike.

Numri i procedurës/referenca e Lotit: REF-84007-10-17-2023

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Sherbimi 12 Mujor GPRS per PDA, tableta dhe mates, implementimit brenda 7 (Shtate) diteve, afati i realizimit 12 (Dymbedhjete) muaj nga nenshkrimi i Kontrates.

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Nuk ka

Buletini i Njoftimeve Publike: Nr. 87 datë 23 Tetor 2023

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. Operatori Ekonomik "ONE Albania" sha me Numer NIPT J61814094W me vlere oferte 21,408,000 (Njzet e nje milion e katerqind e tete mije) leke pa TVSH.
2. Operatori Ekonomik "Vodafone Albania" sha me Numer NIPT K11715005L, vlere e ofertes 21,602,500 (Njzet e nje milion e gjashteqind e dy mije e peseqind) leke pa TVSH.

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

1. Operatori Ekonomik "Vodafone Albania" sha me Numer NIPT K11715005L pasi nuk ploteson piken 2 te Kapacitetit teknik pasi nga verifikimi rezulton se nuk ka paraqitur dokumentacion ne lidhje me kete pika sipas shtojces 3, dmth nuk ka paraqitur Sigurim Oferte.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë **One Albania sh.a me adrese Rruga “Muhedin Llagami”, Kompleksi “Square 21”, Tirane**, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej **21,408,000 (Njzet e nje milion e katerqind e tete mije) leke pa TVSH** / totali i pikëve të marra [100] është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë **OSHEE GROUP sh.a, Njesia e Prokurimit**, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pese) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraparak)

PO JO X